



27 июня 2013 года в мечети № 1903 г. Кузнецка началась смена летнего мусульманского лагеря для мальчиков и девочек дошкольного и школьного возраста. Самому юному мусульманину 5 лет, а самой взрослой 11 лет. Всего отдыхают и пополняют свои багажи мусульманских знаний в этой мечети 11 детей, но это только начало, скоро должна прибыть основная масса детей по возвращению из соседних сел и городов. Ожидается, что курсы будут посещать около 30 детей. Курсы рассчитаны на две недели до наступления Благословенного месяца Рамазан. Преподают и воспитывают детишек Нигматулин Ильдар хазрат, Кулахметов Равиль хазрат, Юнкин Ислям хазрат и студент практикант мусульманского медресе в г. Мытищи Сафиуллин Юнус.

Девочки и мальчики изучают уроки чтения Корана, узнают о жизни и деятельности нашего любимого Пророка Мухаммада(САС), учатся исламскому этикету (ахляк). Особенно актуальным в данный период является изучение норм, связанных с Великим Постом, ведь остается все меньше времени до наступления месяца Рамазана. Совсем юные дарования, конечно, не смогут пока, поститься, а вот подростки постарше, но еще не достигшие по исламским канонам совершеннолетия смогут в качестве тренировки перед взрослой жизнью поститься несколько часов или полдня. В курсах предусмотрены просмотр Исламских фильмов и мультфильмов, игры на свежем воздухе, поход в кинотеатр, чаепитие и другие мероприятия. По окончании курсов для детей будет проведен конкурс по итогам которого победителям и всем участникам будут вручены памятные подарки.

[Перейти в фотоальбом](#)